



2023年11月17日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:周斌 审读:邱立波



神奇的太阳

镇海区鲰池小学205班
莫梓焱(证号2311908)
指导老师 章星星

我一直很喜欢太阳。太阳出来了,光芒洒向大地,大地就像穿了一件金色的衣裳,大家都享受着它温暖的抚摸。

妈妈说:“太阳是五颜六色的。春天的光芒照在小草和叶子上,叶子就变得更绿了!照在花朵上,花儿会开出很多颜色,红的、黄的、粉的,五彩缤纷的!”

我说:“太阳是酸甜苦辣的。它的光芒照在果树上,柠檬更酸了,苹果更甜了。照在蔬菜上,苦瓜更苦了,辣椒更辣了……”

我们也要多晒太阳,这样才能健康地成长。多么神奇的太阳呀!

秋韵

镇海区实验小学205班
沈秋霓(证号2311016)
指导老师 李小鹃

秋天有它独特的风韵,独特的美。

田野里,稻谷笑弯了腰,好像在给农民伯伯鞠躬;高粱也高兴地笑了,把脸笑得红彤彤的;玉米露出了饱满的玉米粒,像一个个裹在被子里的胖娃娃。

公园里,枫树远看像一个巨大的火把,近看枫树的叶子像一只只美丽的红蝴蝶。银杏树叶像小扇子,一旁的菊花像一位位美丽的仙子。

果园里,果子熟了,到处弥漫着果香。苹果像一位害羞的小姑娘,香蕉像弯弯的月牙,石榴咧开嘴笑了,柿子提着红红的灯笼来了,到处是一片丰收的景象。

我爱秋,更爱秋韵的韵味。

掰手腕游戏

镇海应行久外语实验学校306班
宓莘雨(证号2312249)
指导老师 褚萍萍

今天上午第三节课,褚老师给我们玩了一场掰手腕游戏。

褚老师请了小赵和小周上场,只见小周的两只手不断地搓着,小赵面带微笑,好似想让笑容掩盖住内心的紧张。

比赛在同学们热烈的掌声中拉开了序幕。只见小周左脚在前,右脚在后,把胳膊肘放在了桌子上,小赵也是如此。虽然比赛还没有开始,但他们你盯着我,我盯着你,双方已经暗暗较起了劲。

“开始!”褚老师一声令下,双方同时发力,小赵想快点赢得这场“战斗”,他用尽全身力气想把小周的手按下去。小周脸憋得通红,但仍在苦苦坚持着。有的同学屏住呼吸,不敢出声;有的同学在自己要好的同学加油、鼓气。这时,小赵的嘴角露出了一丝冷笑,好像在对小周说:“你根本就不是我的对手,放弃吧!”突然,小周没了力气,小赵趁机猛一发力,把小周的手紧紧地按在桌上。“耶!”小赵欢呼起来,就好像自己赢了世界杯一样开心。顿时,教室里响起了雷鸣般的掌声。

这场掰手腕游戏在同学们此起彼伏的欢呼声中落下了帷幕。通过这次掰手腕游戏,我懂得了要努力拼搏,坚持不懈才能有收获。

爸爸妈妈听我说

镇海区静远小学207班
陈玺月(证号2303810)
指导老师 董卓莹

亲爱的爸爸妈妈,我要告诉你们,你们对我有多么重要。

妈妈,当我在学习路上摔倒时,您总是在那里扶起我,鼓励我坚持走下去。您的爱和关心是我前进的动力,就像一座明亮的灯塔指引着我前进的方向。

妈妈,您就像给我带来成长的园丁,不断养护着我,让我茁壮成长。您的关怀就像温暖的阳光,照亮我的生活,让我充满信心和希望。

而爸爸,你是我的知识之源,就像一本丰富的百科全书,让我学到了许多不知道的事情。您教会了我如何思考、如何解决问题。您还是我的安全保护者,当我面临危险时,您总是在我身边保护我,让我感到无比安心。您就像一辆快速的车,带领我一起奔向更遥远的未来。您鼓励我勇往直前,追求我的梦想,让我相信自己能够实现任何目标。

亲爱的爸爸妈妈,你们是我生命中最重要的人,是我的支持和榜样。我永远感谢你们,爱你们!

我非常怕黑

镇海区鲰池小学205班
谷峻程(证号2303723)
指导老师 章星星

我非常怕黑,睡觉的时候都是开着灯的。

有一天,我正开着灯睡觉,一颗星星飞过来说:“我们去外面看演唱会吧!”我说:“演唱会听起来挺有趣,可我怕黑呀!”星星说:“不用怕黑,我会保护你的。”我说:“好吧,我们走,演唱会要开始了。”

我们走着走着,突然听见水面上传来“呱呱呱”的声音。我紧张地说:“小星星,有鬼!”小星星把水面给照亮了,原来是青蛙呀!我们继续往前走,走着走着,我听见树上发出“叽叽喳喳”的声音,我害怕地说:“小星星,树上有鬼!”小星星把树给照亮了。我看见树上有一只小鸟。

“我该回家了。”小星星说道。于是,它带着我回到家门口,跟我说了声“再见”,还说了一声“下次一起玩”就飞上了天。

从此以后,我再也不怕黑了。

长大后,我也能成为您

镇海区实验小学206班
邵曹婧(证号2311027)
指导老师 王雪琼

每一个上学的清晨,在我们的校门口,有一个人总会出现。他个子高高的,瘦瘦的,胸前别着一枚红色的徽章,总是面带微笑。有些时候,他是交通管理员,站在学校门前的十字路口,一手指挥着来往车辆,一手护着我们安全地过马路。有些时候,他是自行车管理员,一把接过大哥哥大姐姐的自行车,把它们排得整整齐齐。有些时候,他又成了我们的生活老师,一会儿给一个孩子拉平红领巾,一会儿又给一个孩子整理好了衣领,一会儿又在给另外几个孩子提醒些什么……

每一个上学的早晨,我都会在人群里一眼看到他忙碌的样子。看到他满脸的微笑,我也会笑起来,哼着歌儿走进校门。有一天,高年級的哥哥姐姐告诉我,那个人是我们学校的韩老师,他胸前的那枚徽章,是中国共产党党员的徽章。

谢谢您,韩老师。长大后,我也想成为您!

接力赛

镇海区实验小学205班
刘存真(证号2311019)
指导老师 李晓娟

星期五,阳光明媚,我们迎来了盼望已久的田径运动会。一年级的接力赛即将开始了,我的心怦怦地跳,好像跳到了嗓子眼儿。我暗下决心:一定要好好跑,不辜负大家的期望。

“砰”一声枪响,第一棒的同学像离弦的箭一样飞奔出去,这时耳边回响着“一五一五,藏龙卧虎,赛场扬帆,霸气威武”的口号,更激发了同学们的潜力。比赛正热火朝天地进行。突然,我们掉棒了。我心想:坏了,我们得不到第一了。惊险的一幕出现了,只见我们的小选手以迅雷不及掩耳之势捡起掉落的棒飞奔出去,顺利地完成了下一棒的交接。还好我们练习过,知道如何解决。经过大家共同努力,我们最终取得第一名。

看着“闪亮亮”的奖状,我想学习也是一样的,不能遇到一些小困难就气馁。

第一次钓鱼

镇海区骆驼中心学校305班
李雲轩(证号2311675)
指导老师 张弋宁

一个阳光明媚的周末,我们一起去环境优美的江北区野外露营烧烤。

我们到达烧烤地点后,大人们开始分工准备烧烤,我和几个小朋友在小溪边打水漂。

爸爸的同事看到小溪里有鱼儿,于是他拿来了钓箱和渔竿,准备开始钓鱼了。只见他熟练地挂饵、抛竿,鱼漂微微一动,他提杆就钓上鱼了。我在旁边看着激动极了,每次都帮他摘钩,并把鱼放到小桶里。他看我跃跃欲试,就邀请我一起钓鱼。他教我挂饵、抛竿,最后教我如何看鱼漂。我坐在钓箱上,开始了我人生中第一次钓鱼。

我生疏地挂饵,抛竿,眼睛盯着鱼漂,一动不敢动。我经历了一次又一次的失败。过了大概二十分钟,我看到鱼漂突然动了一下,我立即提起渔竿,渔竿一阵晃动。“我钓上鱼啦,我钓上鱼啦!”我激动地大叫,一条食指长短、闪着银色光芒的小鱼被我拉出水面,它摇晃着身子挣扎着,仿佛在说“快放开我”。爸爸连忙跑过来帮我拍照,旁边的叔叔阿姨都为我竖起大拇指。

那天我开心极了,这可是我人生中第一次钓上鱼,这终将是难忘的一天。



郁金香

高新区实验学校新晖校区306班
丁紫琪(证号2309224)
指导老师 唐任安



美好的一天

高新区实验学校翔云校区201班
李雯熙(证号2312547)
指导老师 叶丹丹

地铁站里的小奥秘

镇海区实验小学207班
景梓涵(证号2311037)
指导老师 叶丹璐

今天爸爸要带我坐地铁到鼓楼去逛逛,我早早地准备好了自己的小水杯,快快乐乐地出发了。

我们先来到宁波大学地铁站,爸爸让我看到鼓楼站需要多少站,我数了下,从宁波大学站到鼓楼站一共有10站,这时爸爸告诉我,从一站到另外一站大概需要2分钟的时间,中间停车的时间大概是1分钟。爸爸的问题来了,从宁波大学地铁站出发到鼓楼站到底需要多少分钟呢?我转着自己的小脑瓜想了又想,是不是 $10-1=9$ (站),那么 $2+2+2+2+2+2+2+2+2=18$, $1+1+1+1+1+1+1+1+1=9$, $18+9=27$,所以是27分钟。“爸爸,这样对吗?”爸爸笑了笑说:“我再和你说一个算法哦,开车2分钟,停靠1分钟,那是不是可以把它们加起来就是 $1+2=3$ (分钟),然后 $3+3+3+3+3+3+3+3+3=27$ (分钟),是不是简便一点呢?”我笑着点了点头。

通过这次坐地铁,我明白了生活中处处有数学,数学题也可以有多种算法来解决,以后我会认真学习,去解答更多的数学难题。

聪明的狐狸

镇海区中心学校箭湖校区301班
程钰(证号2331161)
指导老师 金亚

在茂密的森林里住着许许多多的小动物。

一天,阳光明媚,一只兔子蹦蹦跳跳地在森林里散步,被一只狐狸看见了。狐狸想:这只兔子真肥,如果能抓住它,就能美美地饱餐一顿。于是,狐狸悄悄地跟在兔子身后。兔子在森林里散了好几圈步,才走回家,狐狸继续跟着。兔子到家了,狐狸不敢进去,因为进去会惊动兔子,它会从其他洞口逃走。

怎么办呢?狐狸灵光一现,它想:把其他洞口堵上,它不就跑不了了。于是,狐狸把其他洞口都用石头堵上。狐狸从没堵的洞口冲了进去,把兔子带回了家,美美地饱餐一顿,吃得肚子圆滚滚的,躺在床上睡着了。

这真是一只聪明的狐狸!

组稿老师 贺沁